

KD Life postao AS osiguranje!

Poštovani,

Zahvaljujemo Vam na dosadašnjem ukazanom povjerenju te odabiru KD životnog osiguranja d.d. za Vašeg osiguratelja.

KD životno osiguranje u stopostotnom vlasništvu Adriatic Slovenice na hrvatskom tržištu prisutno je od 2008. s godine prodajom polica osiguranja života.

Osnivanjem podružnice pod identitetom „AS osiguranje” u ožujku 2015. godine društvo Adriatic Slovenica ušlo je na hrvatsko osigurateljno tržište u segmentu neživotnih osiguranja.

Kako bismo klijentima omogućili kvalitetnije, učinkovitije i povoljnije zaključivanje usluga na jednom mjestu te iskoristili prilike koje nam pruža članstvo u Europskoj uniji, odlučili smo se za postupak pripajanja našeg društva KD životno osiguranje d.d. vlasniku, društvu Adriatic Slovenica d.d. te je proces pripajanja uspješno zaključen upisom u sudski registar 30. prosinca 2015. godine.

Provedbom postupka prekograničnog pripajanja sva imovina, prava i obveze preneseni su na društvo Adriatic Slovenica. Posljedično je i Vaš ugovor o osiguranju sklopljen s KD životnim osiguranjem prenesen na društvo Adriatic Slovenica.

Naše poslovanje u Hrvatskoj nastavlja se kroz već osnovanu podružnicu društva Adriatic Slovenica, a sam postupak pripajanja ne mijenja postojeća prava i obveze niti ima bilo kakve učinke na postojeće obveze društva u cjelini.

Sam postupak pozitivno će utjecati na položaj naših klijenata, obzirom su sva prava i obveze prenesena na društvo Adriatic Slovenica koje je drugo najveće osiguravajuće društvo u jugoistočnoj Europi s više od 670.000 osiguranika.

S poštovanjem,



Neven Tišma,
Adriatic Slovenica d.d., Podružnica Zagreb



Osiguranje

*Vaše zadovoljstvo,
Naša je odgovornost!
Dobro došli u skupinu
670.000 osiguranika!*

**Koje su prednosti
prijenosa na Adriatic
Slovenicu za mene?**

Prijenos portfelja KD životnog osiguranja na Adriatic Slovenica omogućava svim dosadašnjim i novim klijentima povoljnije ugovaranje police auto osiguranja i time udruživanje neživotnih i životnih osiguranja pod „isti krov“.

**Kako prienos utječe
na moju Policu
osiguranja?**

S prijenosom portfelja, odnosno Vašeg Ugovora o osiguranju, za Vas se ništa ne mijenja. Sve obveze iz Ugovora ostaju važeće te ih preuzima Adriatic Slovenica.

**Da li će moje osiguranje
poskupjeti?**

Ne, jer sva međusobna prava i obveze između klijenta i osiguravatelja i dalje ostaju ista.

**Koji je postupak prijenosa
police? Da li sa Adriaticom
Slovenica moram potpisati novi
ugovor ?**

Samim odobrenjem Agencije za nadzor osiguranja (AZN, HANFA) regulirana su sva prava i obveze prijenosa portfelja na Adriatic Slovenica te nije potrebno zaključivati nove ugovore.

S policama osiguranja KD životnog osiguranja od sada će upravljati društvo Adriatic Slovenica na isti način kao što se upravljalo u KD životnom osiguranju, poštujući sva načela ulaganja i propisa donesenih od strane regulatora. Kretanje vrijednost imovine po Policama ovisna je o kretanjima odabranih fondova te se s prijenosom portfelja na Adriatic Slovenica ništa ne mijenja od dosadašnjeg načina gledanja vrijednosti.

**Tko će sada upravljati mojom Policom?
Da li se vrijednost imovine po Polici
mijenja?**

**Tko sad upravlja
mojim osobnim
podacima?**

S prijenosom osiguranja Vaši osobni podaci se upotrebljavaju u istoj mjeri i za iste svrhe u osiguranju Adriatic Slovenica, obvezujući se na poštivanje svih važećih zakona s područja zaštite osobnih podataka.

**Da li se mogu
suprotstaviti prijenosu
osiguranja?**

Prijenos portfelja je pod nadležnošću Hrvatske agencije za nadzor financijskih institucija (HANFA) i Agencije za nadzor osiguranja (AZN) koji pri prijenosu zastupaju interese klijenata, prienos je dozvoljen samo ako je to u korist klijenata, Zakon ne dozvoljava klijentu prienos Police na drugo osiguravajuće društvo. Klijent se uvijek može povući iz Ugovora o osiguranju sukladno odredbama Ugovora o osiguranju.

BITNO! Pripajanjem društva KD životno osiguranje društvu Adriatic Slovenica došlo je do promijene žiro- računa. **NOVI RAČUN** za Fondpolicu glasi HR8023400091310755133, a za Police mješovitog osiguranja života glasi HR6123400091510755119. Novi broj računa bit će ispisan na uplatnici.

Ako imate pitanja o Vašoj Polici ili plaćanju premije, molimo Vas nazovite nas na telefon +385 01 62 85 101!

S prijenosom portfelja nije potrebno ponovno otvarati izravna terećenja ovlaštenim povlačenjem. Dosadašnji ugovoreni sustav plaćanja ostaje nepromijenjen.

Premiju plaćam izravnim terećenjem ovlaštenim povlačenjem, a koje je u moje ime otvorilo KD životno osiguranje. Da li se tu što mijenja?

Premiju plaćam trajnim nalogom kojeg sam otvorio u svojoj banci ili Internet bankarstvom. Da li se tu što mijenja?

Ukoliko premiju plaćate trajnim nalogom ili Internet bankarstvom, svakako je s Bankom potrebno dogovoriti promjenu računa ili izmijeniti račun na Vašem predlošku ukoliko plaćate Internet bankarstvom! **NOVI RAČUN za Fondpolicu glasi HR8023400091310755133, a za Police mješovitog osiguranja života glasi HR6123400091510755119. Novi broj računa bit će ispisan na uplatnici. Poziv na broj ostaje isti!**

Za sve dodatne upite možete nas kontaktirati:

Adriatic Slovenica d.d., Podružnica Zagreb,
Draškovićeva 10, 10000 Zagreb, Hrvatska
T +385 (1) 62 85 101, F +385 (1) 61 97 456
info@as-osiguranje.hr, www.as-osiguranje.hr

0800 11 00
BESPLATNI BROJ